

发表对国民谈话,为实行紧急戒严辩解

尹锡悦:无论弹劾还是调查,奉陪到底

韩国总统尹锡悦12日上午通过电视发表对国民谈话,为3日实行紧急戒严辩解。

他指责在野党诬陷自己“内乱罪”、大搞弹劾,并表示无论是弹劾还是调查,都会奉陪到底。

韩国执政党党首韩东勋表示,总统尹锡悦无意提前下台,弹劾是令总统停职的唯一途径,执政党应赞成弹劾。韩国最大在野党党首当天再次呼吁总统尹锡悦下台。

在野党与执政党如今在立场上“统一战线”,14日17时,有关尹锡悦的弹劾案将再次在国会表决,其结果又将如何?

据新华社、央视



尹锡悦12日通过电视发表对国民谈话,为实行紧急戒严辩解 新华社发

与特朗普有旧怨,FBI局长提前辞职

美国联邦调查局(FBI)局长克里斯托弗·雷11日宣布,将在明年1月民主党籍总统拜登结束任期时辞职。雷原定于2027年卸任,但共和党籍当选总统特朗普对其心生不满,已选定雷的继任者。

辞职决定经过“深思熟虑”

雷11日向联邦调查局员工宣布了辞职消息,称自己“经过数周深思熟虑”作出这一决定。同日,特朗普经由社交媒体称,雷的辞职让美国经历“伟大一天”,将结束“司法部遭武器化”的局面。

特朗普2017年在首个总统任期内任命雷为联邦调查局局长,任期10年。

雷在任内批准联邦调查局探员2022年8月突袭特朗普位于佛罗里达州的豪宅海湖庄园,查封上百份特朗普离开白宫时带走的涉密文件。这是特朗普所受两起联邦刑事诉讼中“密件风波”案的开端。

据路透社报道,海湖庄园遭搜查后,特朗普与共和党盟友屡次抨击雷本人以及联邦调查局,称该机构遭“政治化”。特朗普当选总统后,司法部特别检察官已放弃追究其关联两案的刑事责任。

提前卸任“极其罕见”

按美联社说法,联邦调查局为免受政府更迭影响而为局长设置10年任期,局长提前卸任“极其罕见”。特朗普首任总统时,曾“炒掉”雷的前任詹姆斯·科米。当时,联邦调查局在科米领导下,正调查特朗普是否“通俄”。

雷上任后,因“通俄”调查、俄罗斯是否干预2020年总统选举

和选举舞弊等议题与特朗普关系恶化。在他任内,联邦调查局参与调查并逮捕了2021年1月6日“国会山骚乱”的参与者。共超过1500人因该事件受联邦刑事指控。

今年7月,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市竞选造势时遭未遂刺杀。事发后,雷赴国会作证时,对击中特朗普右耳的物体是子弹还是弹片提出质疑,因而惹恼特朗普。联邦调查局后续澄清确系子弹。

上周接受美国全国广播公司采访时,特朗普表达对雷的不满,“他闯过我家”。

特朗普已找好了继任者

知情人士披露,雷一直纠结是主动辞职还是等着被“炒”,拿不准何时宣布辞职决定。近日,国会多名共和党“大佬”开始为雷的退出做铺垫,称对雷及其副手的领导能力“缺乏信心”。

特朗普11月30日宣布,计划提名卡什·帕特尔作为雷的继任者。在特朗普首个总统任期内,帕特尔曾任国防部幕僚长、国家情报副总监及国家安全委员会反恐高级主管。

美联社分析,如果帕特尔的提名获国会参议院批准,他极有可能对联邦调查局做大幅改革。帕特尔先前提称,要关闭联邦调查局总部。据美国有线电视新闻网报道,帕特尔近期频繁与联邦参议员会晤,为其提名获通过争取支持。

据新华社

“伊斯兰国”炸死塔利班高官

极端组织“伊斯兰国”11日声称,当天对阿富汗临时政府难民和遣返事务部总部实施自杀式爆炸袭击。在袭击中遇害的包括阿富汗塔利班一名高级官员。

阿富汗临时政府内政官员早些时候说,难民和遣返事务部代理部长哈利勒·拉赫曼·哈卡尼等4人遇害身亡,另有4人重伤。按照阿富汗媒体的说法,这是塔利班自2021年重新掌权以来,首次有部长级官员在恐怖袭击中遇害。

哈卡尼58岁,是塔利班领导

层重要人物,也是阿临时政府内政部长西拉杰丁·哈卡尼的叔叔。他的兄弟贾拉勒丁是“哈卡尼网络”创始人。

美国监控极端组织互联网活动的“搜索国际恐怖组织研究所”说,“伊斯兰国”经由旗下媒体阿马克通讯社发布一份声明以及一名男子照片,称他是袭击者,穿过难民和遣返事务部总部“数道安检”,引爆自杀式炸弹背心。

阿富汗临时政府谴责“伊斯兰国”制造这起“怯懦的袭击”。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(24333期)		体彩排列5(24333期)	
中奖号码:848	每注奖金	中奖号码:84859	每注奖金
投注方式 本地中奖注数	156注	奖级 中奖注数	58注
直选	1040元	一等奖	100000元
组选3	346元	体彩7位数(24189期)	
组选6	173元	中奖号码:1717861	每注奖额
		奖等 本地中奖注数	0注
		特等奖	0元

尹锡悦:无论弹劾还是调查 都会奉陪到底

当地时间12日,韩国总统尹锡悦发表对国民谈话。指责在野党诬陷自己“内乱罪”、大搞弹劾,并表示无论是弹劾还是调查,都会奉陪到底。

尹锡悦表示:“无论是弹劾还是调查,我都将堂堂正正地面

对。”他再次强调,对于此次宣布戒严,不会回避法律、政治责任。

他还表示,总统行使紧急戒严宣布权是同行使赦免权和外交权一样的总统的行政行为,不属于司法审查对象。如果将“戒严”定为“内乱”,就会使宪法陷入危

险之中。

此外,他再次批评在野党裹挟国会,滥用弹劾公职人员权力。尹锡悦称在野党“不惜推翻国家系统,也要掩盖自己的罪行,掌握国政,这才是扰乱国家宪法的行为”。

执政党党首:执政党应赞成弹劾

在尹锡悦发表对国民谈话后,韩国执政党党首韩东勋表示,完全没有预料到尹锡悦会发表对国民谈话,执政党的统一立场应该是赞成弹劾。

他强调,尹锡悦总统的谈话不是对紧急戒严的反省,而是企图将其合理化。

当天,韩国执政党党首韩东勋紧急召开执政党伦理委员会会议讨论“开除尹锡悦党籍”。

此外,在当天尹锡悦发表对国民谈话前,韩东勋还作出表态称,总统尹锡悦无意提前下台,弹劾是令总统停职的唯一途径。

韩东勋当天上午召开紧急记

者会,表明自己赞成弹劾总统的立场。他还说,尹锡悦应立即被排除在军队统帅权等国政运营之外,需立即停止职权。

韩东勋宣布废除自己此前提出的“有序推进总统下台”等方案,并表示将在下次表决时“根据自己的信念和良心参与表决”。

最大在野党党首再次呼吁总统尹锡悦下台

韩国最大在野党共同民主党党首李在明当天再次呼吁总统尹锡悦下台,他认为执政党会投票支持弹劾总统尹锡悦,希望尹锡悦现在尽快放下一切。李在明当天还喊话尹锡悦,“为什么5200万韩国人因为你的自尊心和固执而受苦?韩国的经济在崩溃,未来正在

受到损害。谁会从中受益?”

本月7日,由于投票议员未达到法定人数,投票不成立,针对韩国总统尹锡悦的弹劾案被废止。韩国在野党当天在投票前表示,如果弹劾案当天没能通过国会表决,后续将持续发起尹锡悦总统弹劾案。

据韩国最大在野党共同民主党消息,针对总统尹锡悦的弹劾案预计于14日17时(北京时间14日16时)再次在韩国国会进行表决。外界分析,韩国在野党正在全力争取执政党议员投票赞成,弹劾案有望在下次国会全体会议中投票通过。

一增一减,在野阵营仍需争取2名执政党议员支持

当地时间12日下午,又有一名韩国执政党国民力量党国会议员宣布将在14日进行的总统尹锡悦弹劾案中投赞成票。截至目前,国民力量党已有7名国会议员公开表态支持弹劾总统尹锡悦。相关弹劾案若想通过,在野阵营仍需再争取2名执政党议员的支持,而这与12日早间相比,并无变化。

本次表态支持弹劾的执政党国会议员为韩智雅,她也是继12日上午,韩国著名射击运动员、奥运会冠军、执政党国民力量党国会议员秦钟午,又一名表态支持弹劾尹锡悦的国民力量党议员。

但是另一方面,12日下午,韩国在野党祖国革新党党首曹国涉嫌为子女升学舞弊案终审判决有罪,曹国被处以立即剥夺国会

议员资格,由此在野阵营议员总数由192人降至191人。

至此,韩国在野阵营所提出的尹锡悦弹劾案通过所需赞成票缺口从原来的8票扩大为9票。尽管当前已有7名执政党国会议员明确表示将在尹锡悦弹劾案中投赞成票,但在野阵营若需要确保弹劾案能够顺利获得通过,仍需至少再争取2名执政党议员的赞成票。

相关新闻

韩国会通过“金建希特检法”

韩国国会12日表决通过调查总统尹锡悦等人内乱罪嫌疑的“内乱特检法”和调查总统夫人金建希的“金建希特检法”。

共有283名议员参加“内乱特检法”投票,其中195人投赞成票,86人投反对票,2人弃权。参加“金建希特检法”投票的议员共282人,其中195人投赞成票,85人投反对票,2人弃权。

按照韩国相关规定,当天通过的“内乱特检法”和“金建希特检法”属于一般特检法。一般特检法在国会通过后,总统可以行使否决权驳回,法案可被退回国会再次表决。

韩国最大在野党共同民主党9日向国会提交“12·3尹锡悦内乱事态特检法”,以调查总统尹锡悦宣布紧急戒严过程中是否存在

违宪违法的情况。

韩国国会10日召开全体会议,通过要求迅速逮捕总统尹锡悦的决议案,以及调查尹锡悦等人发动内乱嫌疑的“内乱常设特检法”。

金建希被指控涉嫌在2009年至2012年间参与操纵宝马汽车在韩经销商德意志汽车的股价、干预公职选举等。 据新华社